



Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Értékek Főzőversenye

Versenykiírás

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Szolnokon a Tiszaligetben megrendezésre kerülő Vármegyénap keretén belül szabadtéri ételek főzőversenyét hirdeti meg az alábbi nevezési feltételekkel:

A versenyen bárki részt vehet, aki ambíciót érez a szabadtéri ételek készítéséhez és a versenykiírás alapján jelentkeznek e nemes vetélkedőre. Nevezni a nevezési lapon lehet.

Nevezési díj nincs.

Eszközök: A főzéshez és tálaláshoz szükséges eszközökről, bútortatról és tálaló eszközökről a versenyzők gondoskodnak.

A versenyzőknek tűzgyújtási helyenként 1 darab 5 kg-os hitelesített porral oltó készülékkel kell rendelkezniük, amelynek megléte a tűzgyújtás engedélyezésének feltétele.

A versenyzőknek az Önkormányzat által kijelölt területen kell felállítani a saját maguk által hozott bográcsukat, amelyben elkészíthetik a remekművet.

A verseny megnyitója 2023. szeptember 23-án 9:00 órakor lesz a főzőverseny helyszínén.

Érkezés: 8 óra. A könnyebb bejutás érdekében a korábbi érkezés ajánlott.

A zsűri számára a bírálendő ételadagot 12:00 óráig kell átadni. A zsűri részére két adag ételt kell biztosítani.

A résztvevők a rendezvény támogatásaként szétosztanak 5-10 kóstoló adagnyi (fél adag) ételt.

A versenyre tetszőleges összetételű és létszámú csapatok jelentkezését várjuk (bármilyen létszámmal lehetnek kísérők és segítők). A nevezés alkalmával a nevező csapatoknak a nevezési lapon fel kell tüntetniük csapatuk nevét.

Nevezni a helyszínen elkészített, szabadon választott étellel lehet, amely kötődik Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyéhez és megtalálható a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Értéktárban.

Jelentkezési határidő 2023. szeptember 15. Jelentkezés: Vadas Sándor Mobil: 36 30 8682-402 vadas.sandor@jnszm.hu

Eredményhirdetés 2023. szeptember 23-án 14:00 órakor lesz a rendezvény helyszínén.

Az ételeket neves szakmai zsűri fogja kóstolni és értékelni.

A verseny díjai: Az első három helyezett csapat értékes díjazásban részesül, valamint különdíjak kerülnek kiosztásra.

A részvételnek nem feltétele a versenyzés!

Fontos tudnivaló, hogy csak nyomáscsökkentővel ellátott, kereskedelmi forgalomban használatos gázpalack engedélyezett a verseny területén.

Az elkészített étel pénzért való értékesítése nem engedélyezett!